

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊茜堯、林夏薇(薇薇)、楊明及馬貫東等昨日到將軍澳出席TVB台慶劇《黑色月光》宣傳活動...

仔當「取經」,稱搬屋為方便子女返學,無關風水,笑言最艱報寫錯其年紀49歲;薇薇冀原班人馬拍續集,想進軍影壇跟堂兄林峯合作...



薇薇冀拍續集 想進軍影壇 楊茜堯透露正斟洽新劇本

全黑打扮戴上眼鏡的王浩信,到場後先跟一班粉絲合照外,之後在台上大玩遊戲,但就因活動後趕往電台錄節目...

取經,我問子溢取經點可以hea太太。」兩人是認識多年的藝訓班同學,問到會否想再合作,茜堯就搞笑說:「佢一年拍十套劇唔知有冇時間,我要打昇Lisa問...

人馬拍好開心,有機會都想進軍大銀幕。(跟堂兄林峯合作?)有機會當然想試,所有嘢都係保持開放態度,最重要珍惜每次演出機會。」

問到會否因忙做生意而減少拍劇?她強調會兩邊兼顧,同步進行,而老公亦沒有投訴,因為他自己都很忙,昨日有個活動因撞期她都陪唔到老公去...

搬屋為方便子女返學

另外,近日有報道指茜堯與老公為風水而搬到西貢新屋,她指報道太誇張:「我哋搬咗好耐,有年多,話我哋係皇帝屋,太睇得起我哋,太睇低有錢人...

薇薇忙事業無暇造人

薇薇表示沒想過會因角色,令到劇中的穿搭掀起一波風潮,實屬意料之外,亦帶挈其自家鑽飾品牌生意,並透露實體店將於下月15日開張...

邀楊明幫手湊仔當「取經」

對於劇集進入結局周,楊茜堯表示不會捨不得,因為之前看了很多次,終於大結局很開心,而這套劇集亦令她收穫很多,有好多回響,工作量亦多了...



許文軒見麥美恩變「盲目」 阮浩棕拍戲常偷瞄陳家樂

香港文匯報訊(記者 達里)新劇《異空感應》一眾演員陳曉華、阮浩棕、羅毓儀等人,前晚與TVB「台慶司儀隊」朱凱婷、許文軒、周奕璋等參與《大師兄又到聖誕感謝祭》節目錄影...

道,拉開話題指主角陳家樂缺席宣傳,但理解對方因工作忙碌,她說:「家樂雖然來不到,但都有落力宣傳,好多人都讚他在劇中好靚仔。」阮浩棕讚陳家樂十分關愛劇組...



《帕丁頓熊3》將於內地上映 安東尼奧Olivia助陣

香港文匯報訊(記者 馬曉芳 北京報道)28日,香港文匯報記者從中國電影集團公司電影進出口分公司獲悉,《帕丁頓熊3:秘魯大冒險》確認引進...

《帕丁頓熊》系列電影的每一部都有「國寶級」明星加盟,《帕丁頓熊3》也不例外,據了解,奧斯卡影后奧莉花高曼(Olivia Colman)和康城影帝安東尼奧·班德拉斯將在帕丁頓與布朗一家的探險之路上扮演關鍵角色...



從1958年,第一本故事書《一隻叫帕丁頓的熊》出版以來,憨態可掬的帕丁頓就走進了千家萬戶,成為紅遍全球的頂流小熊。2014年,《帕丁頓熊》系列的首部電影上映,以其溫馨治愈的故事、生動可愛的角色、精良的製作水平贏得了全世界觀眾的喜愛...

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)條,以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱...

個人資料的聲明 委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:

Table with columns: 申請編號, 地點, 申請用途, 就申請提出意見的期限. Contains multiple rows of planning application details.